Sindicatos médicos denuncian puestos 'ad hoc' para especialistas - (04-07-2017 13:02)  La Confederación Estatal de Sindicatos Médicos (CESM) alertó este martes de la cantidad de puestos 'ad hoc' para especialistas que se crean en todas las comunidades autónomas, unos "puestos específicos" para los cuales se piden "competencias y...
SERVIMEDIA


CESM reclama a Sanidad que lidere la regulación de perfiles - (04-07-2017 13:03)  CESM reclama a Sanidad que lidere la regulación de perfiles      
DIARIO MÉDICO

Sindicatos médicos denuncian puestos ad hoc para especialistas - (04-07-2017 13:05)  - Proponen un sistema común para evitar 'dedazos' MADRID, 04 (SERVIMEDIA) La Confederación Estatal de Sindicatos Médicos (CESM) alertó este martes de la cantidad de puestos 'ad hoc' para especialistas que se crean en todas las comunidades autónomas, unos "puestos específicos" para los cuales se piden "competencias y...
EL ECONOMISTA

Sindicatos médicos denuncian puestos ad hoc para especialistas - (04-07-2017 13:15)  - Proponen un sistema común para evitar dedazos. La Confederación Estatal de Sindicatos Médicos(CESM) alertó este martes de la cantidad de puestos ad hoc para especialistas que se crean en todas las comunidades autónomas, unos puestos específicos para los cuales se piden competencias y...
TE INTERESA

Sindicato de médicos propone medidas que eviten la discrecionalidad en la SNS - (04-07-2017 13:22)  Madrid, EFE La Confederación Estatal de Sindicatos Médicos (CESM) ha propuesto hoy que la oferta de plazas de atención especializada en el Servicio Nacional de Salud (SNS) se modifique para que el procedimiento sea "más justo y efectivo". Durante una...
EL DÍADIGITAL

CESM insta a Sanidad a regular los nombramientos a dedo de puestos super-especializados - (04-07-2017 13:42)  ... de algunas áreas han dado paso a un vacío legal en la regulación de las plazas superespecializadas en los hospitales del Sistema Nacional de Salud (SNS). Ante esta situación, CESM ha elaborado un documento de propuestas para instar al Ministerio de Sanidad a que lidere esta regulación de la mano de las comunidades autónomas. El objetivo es garantizar un procedimiento de...
GACETA MÉDICAL

CESM plantea dos accesos únicos para erradicar los dedazos en sanidad - (04-07-2017 13:53)  El sindicato médico quiere una normativa consensuada que evite la discrecionalidad como forma de designación La Confederación Estatal de Sindicatos Médicos (CESM) ha presentado este martes un documento en el que expone la necesidad de consensuar una normativa que regule los puestos específicos del Sistema Nacional de Salud (SNS). Su objetivo es...
REDACCIÓN MÉDICA

CESM propone criterios para evitar "abusos" al cubrir puestos específicos de médicos en el SNS - (04-07-2017 14:32)  La Confederación Estatal de Sindicatos Médicos (CESM) ha elaborado una propuesta "razonada" con condiciones y características de los procesos de selección para puestos específicas de médicos en el Sistema Nacional de Salud (SNS), al constatar los "abusos"...
ACTA SANITAR


Sindicatos médicos lanzan una propuesta para cubrir puestos específicos en el SNS y evitar nombramientos "a dedo" - (04-07-2017 14:46)  La Confederación Estatal de Sindicatos Médicos (CESM) ha elaborado una serie de criterios homogéneos para todo el Sistema Nacional de Salud (SNS) a la hora de cubrir puestos específicos de médicos que garantice que se selecciona al...
CUATRO

Sindicatos médicos lanzan una propuesta para cubrir puestos específicos en el SNS y evitar nombramientos "a dedo" - (04-07-2017 14:46)  La Confederación Estatal de Sindicatos Médicos (CESM) ha elaborado una serie de criterios homogéneos para todo el Sistema Nacional de Salud (SNS) a la hora de cubrir puestos específicos de médicos que garantice que se selecciona al...
TELECINCO

Sindicatos médicos lanzan una propuesta para cubrir puestos específicos en el SNS y evitar nombramientos "a dedo" - (04-07-2017 14:48)  MADRID, 4 (EUROPA PRESS) La Confederación Estatal de Sindicatos Médicos (CESM) ha elaborado una serie de criterios homogéneos para todo el Sistema Nacional de Salud (SNS) a la hora de cubrir puestos específicos de médicos que garantice que se selecciona al...
BOLSAMANIA

Sindicatos médicos lanzan una propuesta para cubrir puestos específicos en el SNS y evitar nombramientos "a dedo" - (04-07-2017 14:48)  La Confederación Estatal de Sindicatos Médicos (CESM) ha elaborado una serie de criterios homogéneos para todo el Sistema Nacional de Salud (SNS) a la hora de cubrir puestos específicos de médicos que garantice que se selecciona al...
EL ECONOMISTA

Sindicatos médicos lanzan una propuesta para cubrir puestos específicos en el SNS y evitar nombramientos "a dedo" - (04-07-2017 14:52)  MADRID, 4 (EUROPA PRESS) La Confederación Estatal de Sindicatos Médicos (CESM) ha elaborado una serie de criterios homogéneos para todo el Sistema Nacional de Salud (SNS) a la hora de cubrir puestos específicos de médicos que garantice que se selecciona al...
LA VOZ LIBRE

Sindicatos médicos lanzan una propuesta para cubrir puestos específicos en el SNS y evitar nombramientos "a dedo" - (04-07-2017 14:59)  MADRID, 4 (EUROPA PRESS) La Confederación Estatal de Sindicatos Médicos (CESM) ha elaborado una serie de criterios homogéneos para todo el Sistema Nacional de Salud (SNS) a la hora de cubrir puestos específicos de médicos que garantice que se selecciona al...
DIARIO SIGLO XXI

Sindicatos mé dicos lanzan una propuesta para cubrir puestos especí ficos en el SNS y evitar nombramientos "a dedo" - (04-07-2017 15:05)  La Confederación Estatal de Sindicatos Médicos (CESM) ha elaborado una serie de criterios homogéneos para todo el Sistema Nacional de Salud (SNS) a la hora de cubrir puestos específicos de médicos que garantice que se selecciona al...
CRÓNICA DE CANTABRIA

La CESM lanza una propuesta contra los nombramientos "a dedo" de médicos - (04-07-2017 15:11)  La Confederación Estatal de Sindicatos Médicos (CESM) ha elaborado una serie de criterios homogéneos para todo el Sistema Nacional de Salud (SNS) a la hora de cubrir puestos específicos de médicos que garantice que se selecciona al...
EUROPA PRESS

Sindicatos médicos lanzan una propuesta para cubrir puestos específicos en el SNS y evitar nombramientos "a dedo" - (04-07-2017 15:12)  La Confederación Estatal de Sindicatos Médicos (CESM) ha elaborado una serie de criterios homogéneos para todo el Sistema Nacional de Salud (SNS) a la hora de cubrir puestos específicos de médicos que garantice que se selecciona al...
LA INFORMACIÓN

Propuesta de CESM para evitar los nombramientos "a dedo" - (04-07-2017 15:13)  ... un sistema reglado que impida la discrecionalidad en los nombramientos y asegure que la plaza está ocupado por el mejor profesional.Ante esta situación, la Confederación Estatal de Sindicatos Médicos(CESM) tomó hace meses la iniciativa de elaborar un documento-propuesta que refleje su posición sobre esta cuestión.CESM propone que la oferta de plazas de atención especializada, tanto para procesos selectivos como...
CON SALUD

CESM reclama a Sanidad que lidere la regulación de perfiles - (04-07-2017 15:15)  El sindicato médico, que ha presentado su propuesta sobre los puestos específicos, reclama al Ministerio de Sanidad que asuma su liderazgo para que los requisitos sean homogéneos
ASOMEX - ASOCIACION DE MEDICOS ESPECIALISTAS EXTRACOMUNITARIOSDIGITAL

El sindicato CESM considera intrusismo que los enfermeros reciban a pacientes en los centros de salud - (04-07-2017 15:18)  ICAL - La organización considera la medida un "contrasentido" y cree que el objetivo es abaratar el sistema El sindicato de médicos CESM Castilla y León considera que el nuevo modelo de atención en los centros de salud, la denominada gestión enfermera de la demanda, con el que Sacyl quiere impulsar las competencias...
ICAL NEWS

Sindicatos médicos lanzan una propuesta para cubrir puestos específicos en el SNS y evitar nombramientos "a dedo" - (04-07-2017 15:27)  MADRID, 4 (EUROPA PRESS) La Confederación Estatal de Sindicatos Médicos (CESM) ha elaborado una serie de criterios homogéneos para todo el Sistema Nacional de Salud (SNS) a la hora de cubrir puestos específicos de médicos que garantice que se selecciona al...
MEDICINA TVDIGITAL

CESM lanza una propuesta contra los nombramientos "a dedo" en el SNS - (04-07-2017 16:01)  La Confederación Estatal de Sindicatos Médicos (CESM) ha elaborado una serie de criterios homogéneos para todo el Sistema Nacional de Salud (SNS) a la hora de cubrir puestos específicos de médicos que garantice que se selecciona al...
INFOSALUS

Propuesta de CESM para evitar la discrecionalidad en los nombramientos - (04-07-2017 16:19)  La Confederación Estatal de Sindicatos Médicos (CESM) exige un criterio homogéneo dentro del Sistema Nacional de Salud (SNS) que evite la discrecionalidad en la selección de determinados profesionales. Así lo recoge el documento presentado este martes en...
EL MÉDICO INTERACTIVO

CESM presenta su propuesta para cubrir puestos específicos de médicos en el SNS - (04-07-2017 18:23)  ... un sistema reglado que impida la discrecionalidad en los nombramientos y asegure que la plaza está ocupado por el mejor profesional. Ante esta situación, la Confederación Estatal de Sindicatos Médicos(CESM), a la que están afiliados más de 50.000 facultativos de la sanidad publica y forma parte del Foro de la Profesión Médica junto a los colegios (OMC) y las sociedades...
EL ECONOMISTADIGITAL

El sindicato de médicos de la Comunidad advierte del intrusismo de la enfermería - (04-07-2017 18:36)  El sindicato de médicos CESM Castilla y León considera que el nuevo modelo de atención en los centros de salud, la denominada gestión enfermera de la demanda, con el que Sacyl quiere impulsar las competencias...DIARIO DE VALLADOLIDDIGITAL

CESM insta al Ministerio de Sanidad a que regule los puestos de trabajo específicos del SNS - (05-07-2017 02:55)  ... se reconozca el hecho que todo el territorio nacional tenga unas bases similares, y así, acabar con la discrecionalidad que se estaba detectando", según indicó el secretario gral. de CESM Dr. Francisco Miralles. Para la organización sindical se trata de un tema de enorme trascendencia por la situación actual en la que se encuentra la selección de determinados profesionales sobre...
MEDICOS Y PACIENTES

Portada 05-07-2017 - (05-07-2017 03:33)  CESM pide a Sanidad que regule los puestos por perfil MADRID NURIA MONSÓ NURIA.MONSO@DIARIOMEDICO.COM CESM 05/07/2017 0:00:00 PORTADA GENERAL Los puestos con perfil tienen que ser cubiertos con profesionales que estén acreditados a nivel nacional, ya sea mediante áreas de capacitación específica (ACE)...
DIARIO MÉDICO (ED. IMPRESA)PRENSA

En cuanto al sistema de selección, en primer lugar se recurriría al concurso de traslados y después al concurso-oposición. De tener que realizar una cobertura temporal del puesto, CESM propone que las vacantes se oferten a los propietarios, que las oc - (05-07-2017 03:33)  En cuanto al sistema de selección, en primer lugar se recurriría al concurso de traslados y después al concurso-oposición. De tener que realizar una cobertura temporal del puesto, CESM propone que las vacantes se oferten a los propietarios, que las ocuparían en régimen de comisión de servicios; si no, por bolsa, y en última instancia, por convocatoria pública y...
DIARIO MÉDICO (ED. IMPRESA)PRENSA

CESM presenta una propuesta para "evitar" los nombramientos por intereses - (05-07-2017 04:04)  ... un sistema reglado que impida la discrecionalidad en los nombramientos y asegure que la plaza está ocupado por el mejor profesional. Ante esta situación, la Confederación Estatal de Sindicatos Médicos(CESM), a la que están afiliados más de 50.000 facultativos de la sanidad pública y forma parte del Foro de la Profesión Médica junto a los colegios (OMC) y las sociedades..
ISANIDAD

Pacientes de tercera división - (05-07-2017 04:08)  ... el traslado de pacientes con la dignidad y calidad que requieren”. El sindicato médico ratifica su negativa al modelo del centro de salud de San Juan El sindicato CESM emitió ayer una nota pública en la que advierte de “responsabilidades penales” a los enfermeros que ‘resuelvan’ casos sin derivar al paciente a un médico. Sacyl está probando en 15...
LA GACETA DE SALAMANCA 

Sindicatos médicos lanzan una propuesta para cubrir puestos específicos en el SNS y evitar nombramientos "a dedo" - (05-07-2017 04:31)  MADRID, 4 (EUROPA PRESS) La Confederación Estatal de Sindicatos Médicos (CESM) ha elaborado una serie de criterios homogéneos para todo el Sistema Nacional de Salud (SNS) a la hora de cubrir puestos específicos de médicos que garantice que se selecciona al...
SALUD DIGESTIVODIGITAL


CESM reclama a Sanidad que lidere la regulación de perfiles - (05-07-2017 05:59)  El sindicato médico, que ha presentado su propuesta sobre los puestos específicos, reclama al Ministerio de Sanidad que asuma su liderazgo para que los requisitos sean homogéneos…
MAKE ME FEED ESPAÑADIGITAL

[bookmark: _GoBack]Los médicos, contra los nombramientos «a dedo» - (05-07-2017 11:00)  ACABAR con el 'dedazo'. Eso es lo que quiere la Confederación Estatal de Sindicatos Médicos (CESM),en tre las que se encuenttran los facultativos de Castilla y León. Para eso, elaboran toda una serie de criterios homogéneos para todo el Sistema Nacional de Salud (SNS) a...DIARIO DE VALLADOLID

