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De nuevo la falta de médicos….

La falta de médicos sigue siendo un problema evidente. Llevamos años con esta situación, los mismos, por cierto, que llevamos SIN UNA SOLUCIÓN … Lejos de minimizar esta crisis, cada año que pasa se acentúa más: los MIR no se quedan en su totalidad y se siguen jubilando a médicos (recientemente 2 en Mérida).
En Don Benito faltan urgentemente, oncólogos, anestesistas, traumatólogos  y médicos de atención primaria. En Plasencia  anestesistas, traumatólogos y médicos de atención primaria,….
Estas áreas son dos ejemplos de la realidad de nuestra comunidad. Por que a estos categorías hay que añadir urólogos, dermatólogos, ….Y es que en la mayoría de las  bolsas de trabajo de médicos están vacías.

¿Qué pasará con la formación de médicos en Extremadura, si los servicios hospitalarios , por falta de profesionales, no reunen los requisitos mínimos para la acreditación docente?.  Muy sencillo, que el problema se incrementará.

¿Qué tiene que pasar  para que  la dimensión real de este problema sea tratado y atendido como lo que es: una urgencia sanitaria global y social que exige soluciones excepcionales?.

El profesional médico, no puede seguir asumiendo por más tiempo ni el compromiso profesional de una atención médica adecuada, ni el esfuerzo personal de más jornada de trabajo y sobrecarga laboral.

No queda otra que ,ante la falta de médicos , empezar a cerrar servicios y consultas y, reorganizar la atención del paciente en Extremadura.
El médico, NO PUEDE MÁS.  Y tampoco debe, por su salud y la del paciente.
Para más información:

Mª Jose Rodriguez Villalón 
Secretaria General del SIMEX
673 485 827
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